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Stadtverordnetenversammlung Cottbus/Chóśebuz               
Herrn Andy Schöngarth 
Erich Kästner Platz 1 
03046 Cottbus  
 
 
 
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 29.03.2023 
„Wandbild des Cottbuser Tierpark Förderverein in der Cottbuser Bahnhof-
straße“ (AN 20/23) 
 
 
Sehr geehrter Herr Schöngarth, 
 
unter Bezugnahme des von Ihnen in Ihrer Anfrage benannten RBB-Beitrages 
beantworte ich Ihre Anfrage wie folgt:  
 

1. „Wer ist Eigentümer von dem Haus wo die Kunst angebracht ist?“ 
 
Das Gebäude befindet sich in Privateigentum. Angaben zum Eigentümer kön-
nen aus datenschutzrechtlichen Gründen zum Zwecke dieser Anfrage nicht ge-
macht werden.  
 
 

2. „Wer hat die Künstlerische Darbietung genehmigt?“ 
 
Auftraggeber war der Förderverein des Tierparks in Abstimmung mit dem Ge-
bäudeeigentümer. Bauordnungsrechtliche Belange sind bei der Fassadenge-
staltung nicht berührt. 

 

 
3. „Wie hoch sind die Kosten gewesen?“ 

 

Über die Kosten kann keine Angabe gemacht werden, da die Stadt Cott-
bus/Chóśebuz nicht Auftraggeber des Wandbildes gewesen ist. 
 
 

 
Mit freundlichen Grüßen 
 
In Vertretung 
 
 
André Schneider 
amt. Dezernent  
für Jugend, Kultur und Soziales 

Datum  29.03.2023 
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